《这就是命》首映

据搜狐娱乐 11月 29日,被赞"贺岁黑

当天包括大鹏、张艺兴、贾乃亮、俞白眉

影片由王丹执导,王迅、曾志伟,梁超、

马"的喜剧电影《这就是命》,在京举办盛大

"惊喜盛典"首映观影,观众在观影过程中兴

在内的明星嘉宾纷纷现身红毯,映后更是激

动表示:"年末能看到这样一部喜剧打头阵,

潘斌龙、于莎莎、金圣柱、赵英俊等主演,12 月1日爆笑全国,好命开年!如果说当天的

红毯充满"咖喱味",那观影中便全是"狂欢

味"。全场持续大笑 200 多次,北京观众继

续保持着地方路演的高笑率,再度验证其

"喜剧界斯大林"的笑声独裁魔力。映后众位

嘉宾更是亲自举牌打 call,不乏点赞之词。

大鹏力赞诸位好友惊人喜剧功底, 贾乃亮细

数笑点印象深刻,力挺喜剧地团,好评不断。

难掩感恩之情, 当晚不仅再现片中经典场

面,王迅献吻曾志伟、梁超杠上潘斌龙,更与

观众玩起了"泰式你比我猜"游戏,整晚笑声

首映收获业内外如此好口碑,众位主创

看来下一年的运气也不会太差!

现最大爆点

奋难抑制,从头笑到尾。

# 黄圣依化身姚小蝶

《演员的诞生》首次挑战舞台剧

据网易娱乐 11月 29日,大热综艺《演员 的诞生》发布第六期预告片,12月2日晚10 时,第六期节目将在浙江卫视播出。在预告片 中,黄圣依、于明加、柴碧云身着旗袍,动情演 唱的镜头唯美动人。尤其是站在舞台正中央 的黄圣依,粉色旗袍搭配白色皮草的造型,令 人眼前一亮,发型和妆容也颇具古典之美。

原来,黄圣依演绎的是经典电视剧《我和 春天有个约会》,她将扮演剧中女一号姚小蝶。黄圣依将和于明加、柴碧云化身上世纪60 年代的上海滩歌女,从起初的互相帮助、姐妹 情深,到最后的"反目成仇",将一段真挚的友 谊,演绎的十分"虐心"

在预告片中,黄圣依与于明加、柴碧云现场 演唱了脍炙人口的歌曲《我和春天有个约会》, 她们的表情是那么悲切伤心, 更令人关心她们 究竟演绎了怎样一个走心的故事。据了解,原本 就是优秀歌手的黄圣依是用原音演唱这首歌 的,她的歌声哀婉动听,值得期待。

加盟《演员的诞生》是黄圣依第一次出演舞 台影视剧,这对于一个非话剧演员来说,是个全 新的挑战。在《演员的诞生》播出之初,节目组就 曾两度邀请黄圣依,但是因为产后复出之后人



气高涨、档期很满,黄圣依的经纪人两次婉拒了 然有很多演员报名,但他们一直把最后一个挑 战嘉宾的名额为黄圣依保留时, 黄圣依和她的

经纪团队"被节目组满满的诚意打动了" 邀请。后来节目组负责人再次诚意邀请,告知虽定临时调整档期,让黄圣依来《演员的诞生》助 阵,并在工作不断、旅途来回奔波的劳累情况 下,努力呈现出最好的表演。

不断欢闹全场。

#### 夏威夷好评如潮 "熊猫阿宝"值得 拿 12 座奥斯卡"

《勇敢者游戏:决战丛林》



由美国索尼哥伦比亚影业公司出品的 好莱坞动作冒险巨制《勇敢者游戏:决战从 林》将于12月20日在北美上映。近日,电 影主演巨石强森、"阿宝"杰克·布莱克、凯文·哈特、"星云"凯伦·吉兰、尼克·乔纳斯 集体亮相夏威夷参加电影的宣传活动。作 为夏威夷人的巨石强森更是高唱"飞跃彩 虹",引得不少粉丝点赞。此次电影在夏威 夷举办全球首映,反响异常热烈。片中所有 主创的绝佳表演获得了称赞,"巨石强森充 满力量感、杰克·布莱克骚气十足、凯伦·吉 兰火辣、凯文·哈特逗趣",四人在一起产生 了"绝妙的化学反应"。

11月27日,巨石强森与"阿宝"杰克· 布莱克一同出席了《勇敢者游戏:决战丛 林》在夏威夷举办的盛大首映。两人一出场 就引发粉丝持续良久的狂欢,首映之后,如 潮的好评也出现在社交媒体上。"《勇敢者 游戏:决战丛林》真是一部超级有趣的动作 冒险片","全程高能,充满乐趣和智慧,超 级适合一家人观看"

少人看过影片之后,对片中"阿宝"杰 克·布莱克的表演记忆深刻。有影评人评价 "杰克·布莱克的表演堪称完美。简直可以 拿 12 座奥斯卡小金人"! 夏威夷当地媒体 评价:"演员阵容豪华,杰克·布莱克表现很 出彩,呈现了令人难以忘怀的角色,塑造了很多经典的场景"。而对于这次"灵魂出 演",杰克·布莱克本人也曾在采访中表示 "这个十六岁的女孩,可能比他扮演的大部 分脱线搞笑的傻子,都更像他本人","我心 里可能真的有16岁女孩的一面"。日前,片 方已经确认电影将会在国内上映, 而这一 部登录北美圣诞档的电影也将成为这个假 期"最具合家欢属性"的电影,很多观众在 看过电影之后纷纷表示"电影绝对具有驱 赶烦恼的神效"、"强烈推荐带家人去看"、 "绝对是一场假期里的狂欢"。

/ 记者 韩玉红 报道

### 大张伟带妈妈《三个院子》中喂羊驼

逛逛老北京……大张伟母子在参加12月起、 每周日晚,江苏卫视播出的《三个院子》之后, 把小日子过得越来越温馨惬意了。

作为提倡"共享生活"概念的观察体验类 真人秀,《三个院子》邀请来世界各地热爱生 活的素人,与林更新、朱桢兄弟,陈小春、应采 儿夫妇和大张伟母子, 分别共同分享三所院 子,在山、海、城市间体验不同的生活,表达对 友情、爱情、亲情的深切感悟。而大张伟母子 的亲情院子"大霞 131 院",也因为这对母子

据网易娱乐 得空晒晒太阳、逗逗宠物、 间温情逗趣的日常,变得欢笑声满满。

其实只要和妈妈在一起,大张伟就像个 长不大的孩子。最近,大张伟就带着妈妈来到 野生动物园,一起给羊驼宝宝喂奶。大张伟拿 着奶瓶,一边喂一边还做着同款嘬嘴动作。不 止卖萌,大张伟还不时把头靠在妈妈肩上撒 娇,简直就是个粘人的"大宝宝"。趁妈妈喂羊 驼时,大张伟担任起了妈妈的专职摄影师,记 录下每个美好的瞬间。能相互逗趣拌嘴,又能 温馨相依,这母子俩的生活状态,令人羡慕不



《天籁之战 2》迎最"热闹"的一期

# 天籁唱将"获凤凰传奇助阵

据搜狐娱乐 由东方卫视自主原创的大型 星素励志音乐节目《天籁之战》第二季,本周 六晚8时30分精彩升级。当晚,他们第一个 亮相舞台, 却遭遇叶秉桓和刘相松的双双使 用优先选择权。

"天籁唱将"获"X唱将"凤凰传奇补位, 士气大涨。莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨宇、张 杰更加潜心备战,上一期终得首胜的莫文 蔚,一鼓作气要再扳回一局;杨坤休战两期 养精蓄锐,誓将"不败"延续到底;张杰融合

多种元素,模仿众唱将;相对轻松的就是费 玉清和华晨宇了,两人一同休战,相约"打酱

本期《天籁之战》热闹了! 不仅有两位挑 战者回归舞台,冲击总决赛,还终于迎来了"X 唱将"凤凰传奇的强势加盟。虽然说"天籁唱 将"们的曲风多变,风格各异,但一直以来都 没有组合形式的歌手,而今凤凰传奇的加入, 让"天籁唱将"的阵容更加丰富,填补了类型 上的空缺,实力猛增。



《心理罪之城市之光》曝海报定档 12 月 22 日

## 邓超领衔贺岁档唯一犯罪大片



据网易娱乐 昨日 化语犯罪动作日制(()) 理罪之城市之光》发布定档海报,正式宣布定 档 12 月 22 日,作为唯一一部犯罪大片,强势 杀人 2017 年贺岁档。

电影中, 一场高智商的连环凶杀案搅动 着城市里每个人的神经,以邓超饰演的方木、 刘诗诗饰演的米楠为首的重案组成员携手侦 察案件,案情扑朔迷离。该片改编自雷米同名 小说,由徐纪周导演并编剧,任仲伦、江志强 监制,邓超、阮经天、刘诗诗主演,林嘉欣特别 出演,郭京飞、雷米友情出演。

电影《心理罪之城市之光》聚集了华语电 影圈最具制作经验的金牌幕后班底,著名监 制江志强担任监制,徐纪周担任导演和编 剧,原著小说作者雷米也全程参与。除此之

外,美术指导邱伟明曾参与制作讨《阿飞正 传》、《2046》、《一代宗师》等影片,曾四次获 得香港电影金像奖最佳美术指导、三次获 得台湾电影金马奖最佳艺术指导。摄影指 导郑兆强长期与杜琪峰、韦家辉合作,曾凭 借电影《龙城岁月》获得第25届香港电影 金像奖最佳摄影奖提名。两位动作指导谷 垣健治和伍刚则分别是甄子丹和成龙的御 用动作指导,《杀破狼》、《导火线》、《十二生 肖》、《功夫瑜伽》等都是他们的指导作品, 伍刚更是第53届金马奖最佳动作设计奖 的得主。音乐总监金培达作品众多,其中包 括《如果·爱》、《寒战》等多部经典电影。造 型指导王宝仪则凭借《毒战》、《风暴》等作 品获得过多个造型奖项提名。